

Warm Audio WA12 - 500 MKII - Pretpojačalo

Šifra: 12121

Kategorija proizvoda: Studijska Pretpojačala

Proizvođač: Warm Audio

Cena: 44.280,00 rsd



Prepuno performansi

WA12-500 MKII je potpuno diskretni, visokonaponski, dvotransformatorski mikrofonski predpojačavač sa velikim pojačanjem (+ 71dB), velikim nadmorskim visinama, malo šuma i uzbudljivim zvučnim performansama - odličan za sve vrste aplikacija za snimanje. Kvalitetno mikrofonsko pretpojačalo jedan je od najkritičnijih komada potrebnih za postizanje neuhvatljivog zvuka „većeg od života“, a WA12-500 MKII je više nego sposoban za isporuku.

Premium komponente

WA12-500 MKII zasnovan je na diskretnom op ampu, X731, koji je naša vlastita reprodukcija vintage klasika Melcor 1731, za kojeg neki smatraju da je topliji prethodnik modernog op-pojačala u stilu 2520. X731 može da postigne živopisne, čiste i prirodne tonove; ali se takođe može dovesti do blagog zasićenja na mnogo višim nivoima pojačanja. Efekti mogu biti suptilni, ali vrlo ugodni za uho. WA12-500 MKII takođe može da prihvati bilo koji diskretni optički pojačavač na tržištu koji je u skladu sa standardom pin-a +/- 16v, 2520.

Pri razvoju WA12 MKII naše uši su imale veliku ulogu u procesu dizajniranja. Korišćenje CineMag USA transformatora i potpuno diskretne signalne putanje osigurali su da WA12 MKII ima gradivne blokove koji će se takmičiti sa najboljim zvučnim pretpojačalima na tržištu. Ponosni smo što možemo ponuditi tako robustan / profesionalni dizajn u malom i pristupačnom pakovanju.

Tehničke specifikacije

KORISTI ULAZ I IZLAZ PREMIUM RAZREDA SA CINEMAG TRANSFORMATORIMA.

POTPUNO DISKRETAN DIZAJN SA ROBUSNIH 71DB GEJNA.

KORISTI DISKRETNI 6-PINSKI 1731 STAMP OPAMP. MOGU SE ZAMENITI DRUGIM 6-PIN "2520 FOTOT-PRINT" OPAMPAMA ZA RAZLIČITE TONE / AROME.

20DB PAD.

EKSTERNO 24V AC NAPAJANJE

TON DUGME - PREKIDA ULAZNU IMPEDANSU SA 600 OHMS NA 150 OHMS. MENJA TON OBA ULAZA ZA MIC I HI-Z.

URAVNOTEŽEN ULAZ NA MIC NIVOU: XLR.

BALANSIRANI IZLAZI: XLR I 1/4 " / TRS.

48 VOLT FANTOMSKE SNAGE.

LED INDIKACIJA GEJNA

2 MEG OHM PRAVI HI-Z ULAZ NA PREDNJOJ PLOČI. ŠALJE SIGNAL INSTRUMENTA KROZ CELO KOLO UKLJUČUJUĆI I CINEMAG TRANSFORMATORE I DISKRETNI OPAMP. SJAJNO ZA GITARE, BASS, TASTATURE I OSTALE INSTRUMENTE KOJI IMAJU IZLAZNU JAČINU OD 1/4 ".

KONTROLA ATENUACIJE IZLAZA (NAKON IZLAZNOG TRANSFORMATORA CINEMAG)